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ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA REUNIÃO DA COMISSÃO DE PARTICIPAÇÃO 
POPULAR DA CÂMARA DE MARIANA REALIZADA ATRAVÉS DE VIDEO 
COONFERÊNCIA NO DIA QUATRO DE MAIO DE DOIS MIL E VINTE E UM 
(04- 05-2021). 

Ao quarto dia do mês de maio de dois mil e vinte e um, na Câmara Municipal de 
Mariana, às dezesseis horas e vinte e cinco minutos realizou-se a décima 
primeira reunião da Comissão de Participação Popular (Presidente: Manoel 
Douglas, Vice presidente Marcelo Macedo, Vogal: Pedro Ulisses). Estiveram 
presentes: o vereador Ricardo Miranda. ABERTURA: Em nome de Deus e do 
povo marianense e havendo número regimental Manoel Douglas declarou aberta 
a reunião. Seguidamente solicitou a secretária a leitura da ATA da décima 
reunião desta Comissão e da ATA da segunda reunião extraordinária desta 
Comissão sendo estas aprovadas por unanimidade. Posteriormente Manoel 
Douglas agradeceu a presença de Marcelo Macedo dizendo que ele conduziu 
com maestria os trabalhos na sua ausência. Disse que existiam assuntos 
importantes que queriam trazer para a Comissão de Participação Popular, 
lembrando que mudou o dia e horário, dessa forma indicou que a reunião está 
sendo conduzida nas terças-feiras às dezesseis horas. Disse que traria como 
assunto para a Comissão os Conselhos e que gostaria de pedir a Secretaria da 
Casa que oficiasse o município solicitando relação de todos os conselhos 
existentes, situação de cada um e os que estão inativos e por que. Disse que 
gostaria que enviasse convite para o Conselho de Saúde e Educação na semana 
que vem juntamente com o Presidente da FEAMA para tratar sobre os assuntos 
dos conselhos e a situação que cada um se encontra assim como a situação 
financeira. Disse que gostaria de falar sobre a visita na comunidade de Barroca 
onde fora juntamente com o vereador Ricardo Miranda, dizendo que passaram 
um dia na comunidade recebendo relatos de moradores que relataram estar 
esquecidos. Disse que outro assunto que precisam trazer é a situação dos 
asfaltos na cidade de Mariana, que recebem muita reclamação e que quando 
vão ao local percebem que a situação é pior do que a relatada. Disse que 
precisam cobrar sobre como está sendo gasto esse dinheiro público, e que além 
disso precisam cobrar sobre a qualidade dos serviços porque são cobrados pela 
população. Seguidamente fez convite a todos os vereadores para que estejam 
andando em conjunto com eles fiscalizando serviços contratados, lembrando 
que estará enviando requerimento essa semana para saber como estão sendo 
realizadas essas contratações e quais os serviços contratados e que esse é o 
papel dele enquanto vereador. Com a palavra Marcelo Macedo disse que queria 
lembrar que na leitura das duas ATAS, foram realizadas duas reuniões com 
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assuntos importantíssimos em relação ao bairro Vila Maquiné e Santa Clara e 
que gostaria de lembrar a Secretaria da Casa que pontuaram quais os serviços 
realizados e as datas para que acompanhem as datas pontuadas, para que 
assim aguardem retorno e na ausência ficarem atentos para cobrar. Disse que 
em relação ao assunto sobre a visita no Distrito da Barroca, o asfalto precisa ser 
olhado e que recebem ligações referentes a esses asfaltos. Posteriormente 
lembrou que existe a situação da Vargem que precisa ser olhada, lembrando que 
a comunidade sempre cobra diante da empresa VGX e que seria uma pauta para 
uma próxima reunião e que são assuntos em que existem investimento do 
dinheiro público e o que foi acordado não foi cumprido e que através dessa 
Comissão pedia que a Secretaria de Obras encaminhasse onde foi gasto esse 
recurso de quinze milhões, onde foi aplicada a pavimentação asfáltica com esses 
empréstimos. Disse que na época votou contra esse empréstimo e que sabia 
que seria um valor empregado sem responsabilidade. Disse que não é contra a 
aplicação do asfalto no Distritos, mas que foi aplicado um recurso que será 
necessário gastar novamente e que precisam ter responsabilidade com o 
dinheiro público. Disse que outra pauta importante é que precisam saber sobre 
as informações em relação ao processo licitatório da caixa d'água do bairro Alto 
do Rosário e que precisam dar o retorno a essas pessoas, posteriormente disse 
que essa Comissão está aberta a população e as Associações Comunitárias e 
que estão à disposição. Dessa forma, agradeceu a Manoel Dougdlas pela 
condução dos trabalhos e pela maneira democrática que vem conduzindo a 
Comissão. Seguidamente Manoel Douglas agradeceu as palavras de Marcelo 
Macedo que sempre contribui muito com essa Comissão e disse que gostaria de 
divulgar o site da ouvidoria para que as pessoas pudessem fazer as suas 
reclamações no ouvidoria&Qgcamarademariana.com.br e pelo telefone 3557- 
6222, Posteriormente disse que em relação aos asfaltos parece que o 
empréstimo não foi usado e que foi essa informação que obteve, disse que em 
relação aos debates da VGX a passagem dos caminhões vem acelerando os 
processos de degradação, mas que o que lhe chamou a atenção é que na 
comunidade de Barroca não existe esses caminhões e a situação não está 
diferente. Disse que o asfalto precisa ser bem feito e disse que já estão 
solicitando o serviço contratado e que precisam ver de quem é a 
responsabilidade dos trabalhos e como foram conduzidos os trabalhos, 
salientando que pessoas relataram sobre o risco de acidente. Assim sendo, 
Marcelo Macedo disse que gostaria de lembrar que realmente precisam rever 
essa situação e que precisam saber se a empresa recebeu, porque caso tenha 
recebido existe garantia, assim como a medição, como foi paga a obra e como 
foi feita a medição e que precisam verificar o que acontece, de forma a estarem 
atentos ao dinheiro público para que seja aplicado com responsabilidade. Dessa 
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forma, Manoel Douglas solicitou que fosse encaminhado ao Executivo a 
informação de onde foi aplicado esses quinze milhões de asfalto, qual o serviço 
contratado, a medição e os responsáveis pela fiscalização desse asfalto. 
Marcelo Macedo disse para questionar sobre o recurso próprio não só do 
empréstimo. Assim sendo Manoel Douglas disse que solicitaria. Marcelo Macedo 
disse que Manoel Douglas já fez requerimento nesse sentido, mas que foi 
reprovado e que logo em seguida foi feito requerimento com outros 
questionamentos que foi aprovado. Assim sendo, questionou se já recebeu 
resposta referente a esse segundo requerimento. Manoel Douglas respondeu 
que ainda não e que estavam aguardando, mas que iriam fazer essas 
solicitações por ser um serviço específico. Marcelo Macedo disse que já passou 
o prazo para resposta desse segundo requerimento e que não há justificativa 
para vários dias para responder. Assim sendo, Manoel Douglas solicitou 
resposta desse requerimento o quanto antes e que encaminhava as solicitações 
a Secretaria da Casa. ENCERRAMENTO: não havendo mais nada a tratar em 
nome de Deus e de todos os cidadãos marianenses Manoel Douglas encerrou a 
reunião às dezessete horas e dezenove minutos. 
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